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ACTA NÚM. 1 DE CONSTITUCIÓ DE LA MESA I OBERTURA DEL SOBRE A i C 
(DECLARACIÓ RESPONSABLE I OFERTA ECONÒMICA).

CONTRACTACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT DE CARBURANTS PER A L'AJUNTAMENT 
DE GAVÀ I L'EMPRESA MUNICIPAL PRESTACIÓ DE SERVEIS A LA CIUTADANIA S.A. 
(PRESEC). 3 LOTS.

DC SUBM 55_25 (2025/00019680B)

Dia: 28 de novembre de 2025

Lloc: Videoconferència a través de la Plataforma Zoom.

Hora inici: 09:45 hores

I.- Dels membres designats per l’òrgan de contractació de conformitat amb el Plec de 
clàusules administratives (d’ara endavant PCAP), hi assisteixen els següents:

Presidència: Sra. Marisa López Marruedo, cap del departament de contractació

Vocals: Sr. Sergi Monteserín Heredia, secretari accidental

Sra. Gloria Gonzalez Gonzalez, cap de la unitat de pressupostos.

Sr Guillermo Callado Orozco, sergent de la Policia Municipal

Secretaria: Sr. Carlos Roselló Zapata, tècnic de contractació.

Constatada l’existència de quòrum, la Presidència dona per constituïda la Mesa de 
contractació en sessió no pública a fi de comprovar el contingut dels Sobres A (Declaració 
responsable i altra documentació administrativa) i C (Oferta econòmica) de les empreses 
licitadores presentades dins el termini i en la forma al procediment indicat.

El secretari fa un resum dels aspectes bàsics de la licitació que es divideix en els següents 
lots:

- Lot 1: Subministrament de carburant per a vehicles terrestres

- Lot 2: Subministrament de Gas Natural Comprimit (GNC) per a la flota de vehicles de 
l’Ajuntament i empresa municipal PRESEC, S.A.

- Lot 3: Subministrament de carburant per a calefacció (gasoil) per a edificis municipals

II.- Les ofertes presentades mitjançant l’eina de Sobre Digital de la Plataforma de 
Contractació del Sector Públic de la Generalitat de Catalunya (PCSP), dins del termini han 
estat les següents:

Empresa Identificador 
empresa

Data de 
registre

Número de registre 
d'entrada Lot
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Companyia Local d'Actuacions 
Urbanístiques Santboianes, SA 
(CLAUS)

A62637871 17/11/2025 
10:44:07 PTS_LGE/2025038643 2

NATURGY NUEVAS ENERGIAS  
S.LU. B88263249 17/11/2025 

17:35:26 PTS_LGE/2025038740 2

SOLRED, S.A. A79707345 21/11/2025 
14:16:32 PTS_LGE/2025039513 1

Els membres de la Mesa declaren expressament sota la seva responsabilitat que no es troben 
en cap situació de conflicte d’interessos respectes les empreses que han participat en la 
licitació per a la contractació de carburants per a l'Ajuntament de Gavà i l'empresa municipal 
Prestació de Serveis a la Ciutadania S.A. (PRESEC). 3 Lots.

El secretari informa als membres de la Mesa, que el Lot 3: Subministrament de carburant per 
a calefacció (gasoil) per a edificis municipals, no ha tingut concurrència competitiva d’acord el 
certificat extret de la Plataforma de Serveis de Contractació Pública (PCSP) i que consta en 
l’expedient.

Els membres de la Mesa acorden per unanimitat proposar la declaració de desert del Lot 3: 
Subministrament de carburant per a calefacció (gasoil) per a edificis municipals.

III.- A continuació es procedeix a la desencriptació i obertura del dels Sobres A (Declaració 
responsable i altra documentació administrativa) i C (Oferta econòmica) que conté la 
documentació següent: 

Part administrativa:
• DEUC
• ANNEX 1 - Declaració responsable
• ANNEX 2 - Declaració responsable sotmetiment als jutjats i tribunals espanyols per 

part d'empreses estrangeres
• ANNEX 3 – Model de declaració constitució Unió Temporal d’Empreses (UTE)

Revisada la documentació administrativa presentada per les empreses licitadores 
corresponents, es constata que els licitadors han presentat la documentació del Sobre A 
relativa a la declaració responsable i altra documentació administrativa, signada 
electrònicament pel representant legal de l’empresa licitadora.

La Mesa per unanimitat acorda admetre les proposicions presentades en considerar-les en 
principi, correctes sense perjudici de la anàlisis i comprovació posterior del contingut 
presentat.

IV. A continuació, es procedeix comprovar i traslladar el contingut del Sobre C (Part 
econòmica) que conté la informació següent:

Lot 1: Subministrament de carburant per a vehicles terrestres

Plica 3.- SOLDRED

1.- Preu unitari del subministrament incloses les prorrogues:

a) Que el preu mig del carburant dels últims 3 mesos complets anteriors al mes d’inici de 
presentació d’ofertes expressat amb tres decimals i amb l’lVA inclòs (€/l) ha estat el següent:
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Carburant Preu mig amb 3 decimals i amb l’IVA inclòs del 21%
Gasoil 1,450 €
Benzina 95 octans 1,621 €

El secretari informa que, l’empresa licitadora adjunta llistat datat i signat dels PVP expressat 
amb tres decimals, dels últims 3 mesos anteriors al mes d’inici de presentació d’ofertes de 
l’estació de servei que oferta el licitador i de l’operació de la mitjana aritmètica d’aquest PVP 
expressat amb tres decimals.

b) Que l’import de descompte fix que ofereixo en aquesta licitació amb tres decimals i amb 
lVA inclòs és el següent, el qual s’aplicarà en al PVP per litre de combustible:

Carburant Descompte fix amb 3 decimals (IVA 21 % inclòs)
Gasoil 0,100 €
Benzina 95 octans 0,100 €

2.- Ampliació d’horari obertura de l’estació de servei:

L’horari d’atenció del personal s’amplia a les 24 hores del dia: SI 

Lot 2: Subministrament de Gas Natural Comprimit (GNC) per a la flota de vehicles de 
l’Ajuntament i empresa municipal PRESEC, S.A.

Plica 1.- CLAUS

1.- Preu unitari del subministrament incloses les prorrogues: 

a) Que el preu mig del carburant gas natural comprimit (GNC) dels últims 3 mesos complets 
anteriors al mes d’inici de presentació d’ofertes expressat amb tres decimals i amb l’lVA 
inclòs (€/Kg) ha estat el següent:

Carburant Preu mig amb 3 decimals i amb l’IVA inclòs del 21%
Gas Natural comprimit (GNC) 1,245 €

El secretari informa que, l’empresa licitadora adjunta llistat datat i signat dels PVP expressat 
amb tres decimals, dels últims 3 mesos anteriors al mes d’inici de presentació d’ofertes de 
l’estació de servei que oferta el licitador i de l’operació de la mitjana aritmètica d’aquest PVP 
expressat amb tres decimals.

b) Que l’import de descompte fix que ofereixo en aquesta licitació amb tres decimals i amb 
l’lVA inclòs és el següent, el qual s’aplicarà en al PVP per litre de combustible:

Carburant Descompte fix* amb 3 decimals (IVA 21 % inclòs)
Gas Natural comprimit (GNC) 0,140 €

2.- Proximitat de l’estació de servei de gas natural comprimit a Gavà: 

Marcar amb una creu
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Menys de 2 Km.
Igual o més de 2 fins a 3,5 Km
Més de 3,5 fins a 5 Km X

Plica 2.- NATURGY

1.- Preu unitari del subministrament incloses les prorrogues: 

a) Que el preu mig del carburant gas natural comprimit (GNC) dels últims 3 mesos complets 
anteriors al mes d’inici de presentació d’ofertes expressat amb tres decimals i amb l’lVA 
inclòs (€/Kg) ha estat el següent:

Carburant Preu mig amb 3 decimals i amb l’IVA inclòs del 21%
Gas Natural comprimit (GNC) 1,286 €

El secretari informa que, l’empresa licitadora adjunta llistat datat i signat dels PVP expressat 
amb tres decimals, dels últims 3 mesos anteriors al mes d’inici de presentació d’ofertes de 
l’estació de servei que oferta el licitador i de l’operació de la mitjana aritmètica d’aquest PVP 
expressat amb tres decimals.

b) Que l’import de descompte fix que ofereixo en aquesta licitació amb tres decimals i amb 
l’lVA inclòs és el següent, el qual s’aplicarà en al PVP per litre de combustible:

Carburant Descompte fix* amb 3 decimals (IVA 21 % inclòs)
Gas Natural comprimit (GNC) 0,030 €

2.- Proximitat de l’estació de servei de gas natural comprimit a Gavà: 

Marcar amb una creu
Menys de 2 Km.
Igual o més de 2 fins a 3,5 Km
Més de 3,5 fins a 5 Km X

Revisada la documentació presentada per les empreses licitadores, es constata que tots els 
licitadors han presentat al Sobre C (Part econòmica) segons model que consta al PCAP, 
signats electrònicament pels representants de les empreses.

A continuació la Mesa, per unanimitat, acorda:

Primer.- Proposar a l’òrgan de contractació la declaració de desert del Lot 3: 
Subministrament de carburant per a calefacció (gasoil) per a edificis municipals, atès que no 
ha tingut concurrència competitiva d’acord el certificat extret de la Plataforma de Serveis de 
Contractació Pública (PCSP).

Segon.- Admetre les proposicions presentades en considerar-les en principi, correctes sense 
perjudici de la anàlisis i comprovació posterior del contingut presentat.
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Tercer.- Remetre la documentació que conté el SOBRE C als serveis tècnics corresponents, 
per a procedir a l'emissió de l'informe de valoració pertinent.

Finalitzat l'acte, la presidència de la Mesa dóna per acabada la reunió, a les 10:19 hores de 
la data al començament indicada i signa aquesta acta juntament amb el secretari, que en 
dóna fe.

La presidència                                            El  secretari
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